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Question 1

My child is happy at this school
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Question 2

My child feels safe at this school
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Question 3

The school makes sure its pupils are well behaved

Ans
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My child has been bullied and the school dealt with the bullying quickly and
effectively
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Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree
ioagres .

Strongly
disagree

0% 10%: 20% 30% 40% 50% B0% 70% 50% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES
« Strongly agree 18.79%

~ Agree 5.26%

~ MNeither agree nor disagres 73.68%

~ Disagrse 5.26%

~ Strongly disagree 0.00%



Question 5

My child has not been bullied
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Question 6

The school makes me aware of what my child will learn during the year
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Question 7

When | have raised concerns with the school they have been dealt with
properly
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Question 8

My child has SEND, and the school gives them the support they need to
succeed
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Question 9

The school has high expectations for my child
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Question 10

My child does well at this school
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s gly = _

Agrae

Meither agree
nor disagree

Disagree
Strongly
disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 0% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES
w  Strongly agree 52.63%
- Agres 47.37%
= Neither agres nor disagree 0.00%
= Disagree 0.00%
= Strongly disagree 0.00%



Question 11

The school lets me know how my child is doing
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Question 12

There is a good range of subjects and topics available to my child at this
school
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Question 13

My child can take part in clubs and activities at this school
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Question 14

The school supports my child’s wider personal development
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Question 15

I would recommend this school to another parent
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Question 16

APSol keeps me well informed (curriculum information and knowledge
organisers, progress review meetings, phone calls, emails, newsletter,
website, parents’ evening).
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Question 17

My child gets the right amount of home-learning and homework
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Question 18

The teaching staff are kind and caring, they know my child well
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Question 19

What made you choose APSoL for your child's primary education?

Showing 18 responses

11

It.s a new school and also bilingual with cur mather tongue language which i thought would make my son feel safer,

372022 2:42 PM View respondent’s answers

Portuguese Curriculum

2/24/2022 2:10 PM View respandent’s answers

Bilingual school

/247022 12:04 PM View respondent’s answers

Portuguese Language

2/24/2022 10:33 AM View respondent’s answers

The easyness to access any of the staff school, specially the principal. The friendliness of the staff and the quick and efficient
communication methods. When you enquire about a school who do not expect that the Principal contacts you so guickly and
efficiently and does everything to answer your queries and makes sure you have the right support to help you with any decision.
There is also a strong community link betwesn parents.

Bilingual learning (Portuguese)

2/23/2022 5:28 PM View respondant’s answers

To learn the Portuguese language.

2/23/2022 8:19 AM View respondent’'s answers

We chose APSol for our child's primary education as we believe it is a real privilege to receive a high-guality bilingual education
early in life. Feedback from other parents was very encouraging and so far it has matched our high expectatiens. Qur child
pecame truly bilingual in & matter of months and her intellectual development, literacy, curiosity and enthusiasm in all aspects of
learning keep surprising us every day.

2/22/202210:55 PM View respondent’s answers
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Having the possibility and opportunity to learn Portuguess.

2/22/2022 9:55 PM

Being a bilingual school

2/22/2022 9:43 PM

Portuguese Language

2/22/2022 2:45 PM

Bilingual

2/22{20221:08 PM

The caring attitude and bilingual curriculum

0/02/0022 12:14 PM View respondent’s answers Add tags

Additional language, headteacher's reputation and her achievements in the past, brand new building, parents’ social status is on
similar level, and one more time: additional language!

2/22/202212:07 PM View respondent’s answers Add tags

Been a Bilingual school.

2/22/202212:05 PM View respondent’s answers Add tags

Because we are Brazilians , we feel very comfortable to send our child to a Portuguese school.

0/22/2022 12:04 PM View respondent’'s answers Add tags

Bilingual school

2/22/2022 1:58 AM

The opportunity to learn Portuguese

2/22/2022 11:54 AM



Question 20

What do you think we can do better?

At the moment we are very happy with the school how it is.

3/1/2022 2:42 PM

You already do a good job. | am happy my child is happy, other parents | speak to are happy so, | believe you can continue being
as supportive as you already are.

27232022 10:27 PM View respondent’s answers

Updates on building work

20232022 5:28 PM View respondent’s answers

Nothing comes to mind.

2/23/2022 8:19 AM View respondent’s answers

Even though Energy Kidz it is a completely independent entity from APSoL, we believe both breakfast and after-school clubs
provided by Energy Kidz need a stronger structure. Energy Kidz does not provide any feedback on how children spend their time,
food they have eaten or anything they may have potentially learned/activities done. | believe Energy Kidz would benefit from
developing a structured way of interacting/communicating with parents/guardians about their children. The previous club used to
provide daily feedback and do more Learning activities for a better price.

After school club staff and activities needs improvement |

2/22/2022 9:65 PM

‘You are all amazing! We are very grateful.

2/22/2022 2:45 PM

Maore physical activity

2/22/20221:08 PM

Everything is great thanks

2/22/202212:14 PM
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Mare extra curricular options: like individual music/instrument learning, additional language eg French or German, team sport,
security around the nearby public green area

20222022 12:07 PM View respondent's answers

| am not too sure as the school is new and it has a very existing good team

22092 12:05 PM View respondent’s answers

3

In my opinicn everthing is going well

22022 12:04 PM View respandent’s answers

3

Better clubs, more physical activities, more t2aching staff support

272212022 1:58 AM Wiew respondent's answers

| would Like to know more about the Portuguese learning and development.

2222022 11:54 AM

Thank you to all the parents who took part in this survey and for all your support! This is truly
valued.

The following, are the school’s responses to suggested areas for improvement.
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Principal has asked the DfE for an official update for the school
community.
Principal will communicate update on planning permission for the

last phase of works and stages of renovation before the Easter
break.

Principal has asked club regional manager for closer monitoring of
provision and providing staff training.
The club will now be communicating with families via newsletter.

The school teaches a broad curriculum, children have bilingual
physical education lessons with their teachers following Striver PE
scheme. The school networks with external providers such as dance
and futsal teachers to encourages local adherence to active clubs.
Until the final phase of building works is complete, the school has
limited facilities which it can lease to external providers. However,
due to demand, the school is considering offering one additional
multi-sports club on site on a Friday, from next term.

The Portuguese teacher will be facilitating meetings with parents to
discuss pupil progress and achievement. The Portuguese team will
also be providing age related expectations for Portuguese.

As soon as the renovation works are completed, the school will be
offering on site a wider choice of clubs including performing arts
club, multisports club and and wrap around care provision (7:30-
6pm)

After school clubs will operate from 4-5pm on site.

Interested companies at present include: STEMS (engineering),
Gems performing arts, fit for sport

The school has adopted an inclusive and broad music learning
model for the whole school, following the Wandsworth Music
Service principles where all children are exposed to a rich music
curriculum and opportunities to learn different instruments. All
children will learn to play a different instrument every year from
Year 1 to Year 6 developing an appreciation for different
instruments. 1:1 music tuition would mean that children would
have to miss other curriculum learning, so this is not a model the
school favours. However, where music talent and appreciation are
noted, the music teacher will be able to liaise with the families and
promote opportunities where these children can further develop
this. In future, after completion of building works, additional
specific group instrumental teaching will be considered based on
demand.

All parents concerned with public area safety should communicate
their concerns directly with the council.

The school will communicate specific concerns that are
communicated directly to the school that impact on children’s
safety at school.




